

Автор:
23.07.2010 17:00 -

Видимо за всю историю черкасского волейбола мы ещё не видели таких экстремальных соревнований, как проходящие в эти дни на "Ривьере" возле Холма славы состязания Чемпионата Украины по



пляжному волейболу. В дни, когда температура поверхности песка достигает 50-60 градусов, тридцать пар волейбольных мазохистов :-)) со всех концов нашей объятной жарой Родины покрываются волдырями :-)) на пляже черкасской "Ривьеры". Среди участников и две черкасские команды. Пара Булатецкий - "Вертолет" пока идет без поражений, а вот команда Яна Хаджиханова один поединок уже проиграла. Сегодня в 18-00 Булатецкий играет с Ильичевском, а до этого ориентировочно в 16-00 выступит Хаджиханов, соперником которого станет киевская команда.